



**Již desátým rokem oslovuje Nadační fond Betlém nenarozeným touto kampaní širokou veřejnost s výzvou pomoci těhotným ženám, které se ocitají osamocené, bez zázemí partnera nebo rodiny a v tísní rozhodují o životě svého dítěte. Kampaň je nesena myšlenkou, že každé počaté dítě je jedinečným a neopakovatelným darem.**

Získané finanční prostředky slouží k podpoře Azylového domu pro těhotné matky v tísní v Hamrech u Hlinska.

Azylový dům pro těhotné matky v tísní byl otevřen v roce 2008 poté, co byl s pomocí mnoha dobrovolníků celkově zrekonstruován. Od svého otevření dům poskytl lidské zázemí, podporu a pomoc již 216 matkám a 303 dětem z celé České republiky a pomáhá nadále.

Těhotným matkám a matkám s dětmi v tíživé situaci nabízí tento dům zázemí i konkrétní podporu. Protože se většinou jedná o matky pocházející z dysfunkčních rodin, s absencí pozitivních rodičovských vzorů a zkušeností fungující rodiny, jsou klientkám v průběhu pobytu nabízeny aktivity přispívající k rozvoji jejich osobnosti a ke zlepšení vztahu mezi matkou a dítětem. Jedná se např. o individuální i skupinové setkávání s terapeutem, videotrénink interakcí i další vzdělávací aktivity v oblasti péče a výchovy dítěte. Klientkám domu je rovněž nabízeno tréninkové zaměstnávání formou dohody o provedení práce, díky kterému mohou získat pracovní návyky a aktivně se podílet na zlepšení své finanční situace. Nově mohou podporu využít i matky s dětmi po odchodu z azylového domu, a to zejména v oblasti vztahové, hodnotové a nabídkami vhodného využití volného času.

**Prosíme, podpořte provoz domu pro děti a jejich mámy v tísní.**

**Nabídněme společně pomocnou ruku těm, kterým chybí zázemí.**

Pokud se ve Vaší farnosti rozhodnete zapojit a podpořit provoz Azylového domu pro těhotné matky v tísní sbírkou či darem, zašlete jej na účet veřejné sbírky Nadačního fondu Betlém nenarozeným:

**č. účtu: 2100409371/2010, variabilní symbol: 777 nebo využijte QR platbu.** Do poznámky uveďte prosím jméno a adresu, abychom Vám mohli poslat potvrzení o přijetí daru.



QR Platba

**Děkujeme Vám!**